
ОГОЛОШЕННЯ! 

Відповідно до Наказу Міністерства освіти і науки України № 267 від 

06.03.2024 р. «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт «Кількісні методи в економіці» у квітні-червні 2024 року» 

Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана 

призначено базовим закладом вищої освіти з проведення IІ туру 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт «Кількісні 

методи в економіці» (далі – Конкурс) серед студентів, які здобувають вищу 

освіту за освітнім ступенем бакалавра, магістра в закладах вищої освіти 

України незалежно від форм власності та підпорядкування.  

Метою Конкурсу є активізація науково-дослідної роботи студентів у 

сфері застосування кількісних методів в економіці, розвиток інтелектуального 

потенціалу молоді в Україні, стимулювання її інтересу до науки та участі у 

відновленні економіки країни. 

Роботи, представлені на Конкурс, можуть бути за такими напрямами: 

1. Економіко-математичне моделювання. 

2. Статистичні методи досліджень. 

3. Data Science. 

На конкурс подаються наукові роботи, оформлені згідно з Положенням 

про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з 

природничих, технічних і гуманітарних наук, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 18.04.2017 № 605, зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції України 15.05.2017 за № 620/30488 (далі – Положення). 

Дотримання усіх зазначених у Положенні вимог обов’язкове. Кількість 

наукових робіт від одного закладу вищої освіти не повинна перевищувати три 

роботи. Науковим керівником роботи не може бути член Оргкомітету або 

член Конкурсної комісії. 

Роботи здобувачів, які на час проведення Конкурсу відраховані у зв’язку 

із закінченням ЗВО (РВО «магістр») не надсилати. Разом із супровідними 

документами студентів РВО «магістр» просимо надіслати Довідку з місця 

навчання, завірену у деканаті. 

На Конкурс подаються самостійно підготовлені наукові роботи студентів 

з галузей знань, спеціальностей (спеціалізацій). Наукові роботи повинні бути 

пошуковими за своїм характером, не мати нагород НАН України та органів 

державної влади, інших конкурсів.  

Одна наукова робота може мати не більше двох авторів за наявності у 

них спільних із теми наукової роботи матеріалів та одного наукового 

керівника.  Якщо авторами наукової роботи є студенти з різних закладів вищої 

освіти, можуть бути два наукові керівники з різних закладів вищої освіти. 

Наукові роботи студентів, які є тематичним продовженням робіт, 

поданих на Конкурс у попередні роки, розглядаються за умови наявності в них 



не більше 25% наукового матеріалу з попередньої роботи.  

Наукові роботи оформлюються відповідно до таких вимог: ✓ текст 

друкується шрифтом Times New Roman, міжрядковий інтервал 1.5, кегль 14, 

аркуш формату А4, поля: ліве - 30 мм, праве - 10 мм, верхнє і нижнє - по 20 

мм; ✓ наукова робота повинна мати титульну сторінку (на ній зазначаються 

тільки шифр та назва роботи), зміст, вступ, розділи, висновки, список 

використаної літератури та анотацію, у якій зазначено актуальність, мету, 

завдання, використану методику дослідження та загальну характеристику 

роботи; ✓ наукова робота обов’язково має містити посилання на джерела 

інформації у разі використання ідей, тверджень, відомостей, отриманих 

іншими особами; ✓ загальний обсяг роботи не повинен перевищувати 30 

сторінок без урахування додатків та переліку літературних джерел; ✓ 

креслення та ілюстрації, що додаються до роботи, повинні бути скомпоновані 

на аркуші формату А3 або А4.  

Наукові роботи виконуються українською мовою.  

У наукових роботах, що подаються на Конкурс, прізвища, ініціали автора 

(авторів) та наукового керівника, найменування закладу вищої освіти 

замінюються шифром (шифр - не більше двох слів). 

В окремому заклеєному конверті під тим самим шифром подаються 

відомості про автора (авторів) та наукового керівника наукової роботи 

(Додаток 2), а також копії наукових статей, тез конференцій, довідок про 

впровадження.  

Якщо наукова робота подана на Конкурс з порушенням зазначених вимог, 

конкурсна комісія має право її зняти з розгляду.  

Конкурсні матеріали просимо надсилати не пізніше 26.04.2024 року (дата 

відправлення встановлюється за поштовим штемпелем) з поміткою «Конкурс 

студентських наукових робіт» на адресу оргкомітету Конкурсу: Кафедра 

економіко-математичного моделювання та статистики, Київський 

національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, 03057, 

Україна, Київ, просп. Берестейський, 54/1. Копії зашифрованих 

відправлених поштою робіт ОБОВ’ЯЗКОВО надсилати в електронному 

вигляді (назва файлу – шифр роботи) на електронну адресу: 

cyberolimp@kneu.edu.ua (вказавши тему повідомлення «Конкурс 

студентських наукових робіт»). 

Просимо надсилати листи Укрпоштою простим листом. 

За додатковою інформацією звертатися на електронну адресу 

cyberolimp@kneu.edu.ua , а також за телефонами: 

Великоіваненко Галина Іванівна, тел. (050) 310-52-67 член оргкомітету 

Конкурсу Іщук Ярослава Володимирівна, тел. (068) 700-91-62 член 

оргкомітету Конкурсу. 


